

МЕДВЕЖЕГОРСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Орган Медвежегорского РК КП(б) КФССР и исполкома райсовета

№ 4 (1776)
Воскресенье,
12
января
1947 года
XVII год издания
Выходит два раза
в неделю
Цена 15 коп.

16 февраля 1947 года все, как один, явемся к избирательным урнам и отдадим свои голоса за лучших представителей народа — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

КАНДИДАТЫ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

На прошедших предвыборных собраниях трудящиеся нашего района с исключительным единодушием выдвинули кандидатами в Верховный Совет Карело-Финской ССР лучших из лучших сынов и дочерей советского народа. Коммунисты и беспартийные, рабочие и колхозники, советские интеллигенты с трибуны предвыборных собраний назвали имена людей, которых они считают достойными избрания в высший орган государственной власти республики, людей, для которых интересы Родины и советского народа превыше всего.

Единодушие, с которым проходили предвыборные собрания, явилось ярким свидетельством морально-политического единства нашего народа.

Новой могучей демонстрацией единства советского общества явились окружные предвыборные совещания.

На окружных предвыборных совещаниях с огромным подъемом было поддержано всенародное выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета республики родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина.

С большим воодушевлением поддержали окружные предвыборные совещания выдвижение кандидатами в депутаты ближайших соратников великого Сталина товарищей Молотова, Ворошилова, Маленкова, Булганина, а также лучших представителей народа товарищей Серебрякова, Поташева, Гужову, Зянку и Курину.

На окружных предвыборных совещаниях избраны доверенные лица.

Велика честь быть доверенным лицом, велика и ответственность. Партийные организации должны оказывать повседневную помощь доверенным лицам в их большой и почетной работе.

Время, оставшееся до выборов, является ответственным периодом политической работы среди избирателей. Пусть же ширится с каждым днем размах этой работы! Пусть в торжественный и радостный день — 16 февраля 1947 года — избиратели все, как один, явятся на выборы и отдадут свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР

КЛИМЕНТ ЕФРЕМОВИЧ ВОРОШИЛОВ
зарегистрирован кандидатом в депутаты
по Первомайскому округу

10 января состоялось заседание Первомайской окружной избирательной комиссии, на котором, кроме состава комиссии, присутствовали представители общественных и партийных организаций, а также работники печати.

На заседании была зачитана телеграмма товарища К. Е. Ворошилова на имя председателя окружной комиссии тов. Смирнова, в которой говорится:

„Приношу глубокую благодарность товарищам избирателям Медвежегорска за доверие и высокую честь, оказанные мне выдвижением кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской Советской Социалистической республики.“

Как сын великой партии Ленина — Сталина, заверяю вас, что приложу все силы, чтобы оправдать оказанное мне высокое доверие.“

*Даю согласие баллотироваться по Первомайскому избирательному округу № 66 города Медвежегорска.
КЛИМ ВОРОШИЛОВ“.*

Василий Илларионович Поташев
зарегистрирован кандидатом
в депутаты по Дзержинскому
избирательному округу

11 января Дзержинская окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Дзержинскому избирательному округу № 65 гор. Медвежегорска Поташева Василия Илларионовича, 1914 года рождения, члена ВКП(б), первого секретаря Медвежегорского РК КП(б), проживающего в гор. Медвежегорске, и постановила включить его в бюллетень для тайного голосования.

На предвыборном окружном совещании представителей трудящихся Первомайского избирательного округа присутствовало свыше 70 человек.

Совещание единодушно поддержало предложение представителей коллективов паровозного депо, тубсаниатория, школы ФЗО № 11 и др. — выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Первомайскому избирательному округу великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и Климента Ефремовича Ворошилова.

В клубе Беломорстрой

Эта радостная весть была встречена присутствующими с огромным подъемом.

Затем комиссия рассмотрела поступившие от общих собраний рабочих и служащих депо, тубсаниатория, школы ФЗО № 11 и др. протоколы о выдвижении товарища Ворошилова кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Первомайскому избирательному округу № 66 гор. Медвежегорска.

Комиссия установила, что Климент Ефремович Ворошилов выдвинут кандидатом в депутаты в полном соответствии с Положением о выборах в Верховный Совет Карело-Финской ССР, и постановила зарегистрировать товарища Ворошилова Климента Ефремовича, 1881 года рождения, члена ВКП(б) с 1903 года, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР, проживающего в городе Москве, кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Первомайскому округу № 66 города Медвежегорска и включить его в бюллетень для тайного голосования.

Полина Афанасьевна Гужова
зарегистрирована кандидатом
в депутаты по Кировскому
избирательному округу

Кировская окружная избирательная комиссия 9 января зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Кировскому избирательному округу гор. Медвежегорска Гужову Полину Афанасьевну, 1897 года рождения, беспартийную, учительницу Медвежегорской средней школы, проживающую в гор. Медвежегорске, и постановила включить ее в бюллетень для тайного голосования.

НА ОКРУЖНЫХ ПРЕДВЫБОРНЫХ СОВЕЩАНИЯХ

Более 90 представителей трудящихся Кировского избирательного округа собрались в клубе железнодорожников на предвыборное совещание. Они горячо поддержали предложение коллективов Медвежегорской средней школы, райконторы связи и станции Медвежьей Гора о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР товарища И. В. Сталина, товарищей В. М. Молотова, Н. А. Булганина и учительницу Медвежегорской средней школы П. А. Гужову.

Собравшиеся единодушно поддержали решение коллективов отдельного стройрайона, разнопромартели имени Чкалова и атройконторы — выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова и первого секретаря Медвежегорского РК КП(б) Василия Илларионовича Поташева.

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ

На Остерском
лесопункте

Лесорубы и возчики Остерского лесопункта, обсуждая обращение ЦК КП(б) КФССР, взяли обязательство к дню выборов в Верховный Совет республики выполнить план первого квартала на 74 процента, воднять производительность труда на 25 процентов, отработать два выходных дня на заготовке леса для восстановления столицы нашей республики — г. Петрозаводска.

Бригады, взявшие конкретные обязательства, с первых же дней начали их выполнять. Так, например, бригада лесорубов Федора Петровича Артемьева обязалась к дню выборов за 34 рабочих дня заготовить 1000 кубометров леса. Сейчас два лесоруба этой бригады при одном подсобнике ежедневно заготавливают 20 кубометров леса.

Члены бригады Татьяна Никкиной обязались ежедневную выработку на одного человека довести до 5 кубометров, при норме 3,2 кубометра. Втроем они заготавливают ежедневно 16 кубометров леса.

Возчики в. т. Никкин и Липинев обязались выполнять нормы на вывозке на 150 процентов, а возчик Нестеров Василий — на 130 процентов. При норме 5,5 кубометров на лошадь, они вывозят до 7 кубометров.

Январский план
— к 25 января

Лесорубы Лобского лесопункта, обсудив обращение ЦК КП(б) КФССР, обязались январский план выполнить к 25 января, а к 16 февраля квартальный план выполнить на 65 процентов.

Для восстановления города Петрозаводска они обязались за два выходных дня заготовить 400 кубометров леса.

По три нормы в день

Сквозная бригада лесорубов Якова Дмитриевича Сыромотова, работающая на Челмужском лесопункте, вызвала на социалистическое соревнование лучших братьев Готчиевых, взяв обязательство к дню выборов заготовить и вывезти 2200 кубометров леса. Свое обязательство бригада успешно выполняет. Два лучника этой бригады при двух подсобниках ежедневно в среднем заготавливают по 43 кубометра леса при плановом задании 14 кубометров.

ОБРАЩЕНИЕ

к избирателям Первомайского округа

Дорогие товарищи!

Собрания трудящихся Первомайского избирательного округа единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР по Первомайскому избирательному округу великого вождя и учителя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайшего соратника первого маршала Советского Союза Климента Ефремовича Ворошилова.

Сегодня, 8 января 1947 года, предвыборное совещание представителей коллективов депо ст. Медвежья Гора, тубсанатория, школы ФЗО № 11, железнодорожной неполной средней школы, авторемонтных мастерских и лесохимартели с чувством огромной радости поддержало решения предвыборных собраний.

Товарищ Сталин — всенародный кандидат.

Для советского народа бесконечно дорого имя товарища Сталина.

Под руководством партии Ленина — Сталина за годы советской власти наша страна, в том числе и Карело-Финская республика, из отсталой, темной, забытой окраины царской России, края нехоженых троп и недугающих птиц — превратилась в культурную, индустриальную, республику.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Сталин поднял и вдохновил народы Советского Союза на борьбу против гитлеровских

захватчиков. Под водительством товарища Сталина Красная Армия одержала победу над злейшими врагами советского народа — немецким фашизмом на западе и японским империализмом на востоке.

Товарищ Ворошилов — один из первых организаторов Красной Армии и активнейших строителей коммунистической партии, ближайший соратник великого Сталина.

Товарищи! советские люди вернулись к мирному созидательному труду. Товарищ Сталин в своем историческом выступлении 9-го февраля 1946 года на собраниях избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы указал путь послевоенного строительства и постепенного перехода от социализма к коммунизму. Народы Советского Союза, в том числе и наш карело-финский народ, восприняли указания вождя, как боевую программу своей жизни, труда и борьбы.

Трудящиеся Первомайского избирательного округа в результате социалистического соревнования успешно выполнили план первого года сталинской пятилетки. Паровозное депо годовой план выполнило на 105 проц., восстановлено и подготовлено к открытию тубсанаторий, построено и введено в эксплуатацию более 100 домов с жилплощадью более 5000 кв. метров.

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие! Готовясь к выборам Верховного органа государственной власти республики, шире развернем социалистическое соревнование на трудовом фронте. Поднимем выше производительность труда. Будем бороться за досрочное выполнение плана 1947 года — второго года новой сталинской пятилетки.

Товарищи избиратели! Предвыборное совещание представителей трудящихся Первомайского избирательного округа призывает Вас в день выборов в Верховный Совет Карело-Финской ССР — 16 февраля 1947 года — пойти всем, как одному, на выборы и единодушно проголосовать за самого близкого нам человека вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина и за верного его соратника Климента Ефремовича Ворошилова.

Вас на выборы!

Пусть здравствует и укрепляется нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует и процветает наша великая советская Родина!

Да здравствует наш героический народ и его славный авангард — большевистская партия!

Да здравствует советское правительство!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!

ОБРАЩЕНИЕ

к избирателям Кировского округа

Дорогие товарищи!

С чувством большой радости участники предвыборного окружного совещания Кировского избирательного округа г. Медвежьегорск поддержали единодушное решение всех избирателей нашего округа о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР лучших из лучших людей нашей социалистической Родины.

Первым кандидатом все коллективы Кировского избирательного округа выдвинули великого борца за счастье народа, друга и отца трудящихся, гениального человека нашей эпохи, организатора и вдохновителя великих побед — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Вместе с этим славным именем избиратели единодушно назвали своими кандидатами верных соратников великого Сталина Вячеслава Михайловича Молотова и Николая Александровича Булганина.

С большим воодушевлением была намечена в кандидаты представитель лучшей части нашей советской интеллигенции учи-

тельница Полина Афанасьевна Гужова.

Полюс единодушие при выдвижении кандидатов в депутаты, продемонстрированное на предвыборных собраниях коллективов трудящихся нашего округа, наглядно свидетельствует о горячей любви трудящихся к нашему социалистическому Отечеству, к родному товарищу Сталину.

Трудовой энтузиазм трудящихся нашей республики, проявленный в прошлом году, красноречивее всего говорит о стремлении нашего народа как можно быстрее осуществить гениальный сталинский план восстановления народного хозяйства.

Ряд предприятий, организаций Кировского избирательного округа досрочно выполняла годовую план. Мы призываем всех трудящихся нашего избирательного округа добиться еще больших успехов в выполнении планов.

Товарищи избиратели!

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Кировского избирательного округа при-

зывает вас в радостный и торжественный день выборов в Верховный Совет нашей республики — 16 февраля 1947 года — всем, как одному, явиться к избирательным урнам и единодушно проголосовать за выдвинутых кандидатов.

Голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства нашей республики.

Голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за еще больший подъем нашей советской культуры и науки, за счастливую и радостную жизнь советского народа.

Голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за нерушимое единство блока коммунистов и беспартийных, за быстрое построение в нашей стране коммунизма.

Все на выборы!

Да здравствует наше великое социалистическое Отечество!

Да здравствует славная большевистская партия!

Да здравствует наш любимый вождь, друг и учитель, наш первый кандидат Иосиф Виссарионович Сталин!

ОБРАЩЕНИЕ

к избирателям Лумбушского округа

Дорогие товарищи!

Трудящиеся Лумбушского избирательного округа на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатами в депутаты по Лумбушскому округу гениального вождя и учителя советского народа — Иосифа Виссарионовича Сталина и его близких соратников — Вячеслава Михайловича Молотова и Георгия Максимилиановича Маленкова.

Сталин! Нет ничего дороже и ближе для советских людей, чем это великое имя. Вместе с Лениным товарищ Сталин основал большевистскую партию и советское государство. Под руководством товарища Сталина наша страна из экономически отсталой превратилась в передовую индустриальную державу. С именем товарища Сталина связаны создание в нашей стране непобедимого колхозного строя, могучий расцвет культуры и научного творчества. Товарищ Сталин организовал нашу победу над немецко-фашистскими и японскими захватчиками. Под руководством великого Сталина советский народ едерживает ныне одну победу за другой на трудовом фронте и уверенно идет к сияющим вершинам коммунизма.

Большое счастье для каждого советского человека голосовать за родного и любимого Сталина!

Великие заслуги перед Родиной и народом имеют наши кандидаты Вячеслав Михайлович Молотов и Георгий Максимилианович Маленков. Они самоотверженно борются за укрепление могущества нашей страны, за счастливую и радостную жизнь Советского народа.

На своих предвыборных собраниях трудящиеся нашего округа единодушно выдвинули также кандидатами в депутаты верную дочь народа, председателя передового в районе Покровского сельсовета Татьяну Петровну Зинкину. Это высокое доверие народа она заслужила честным и добросовестным трудом на благо любимой Родины.

Собравшись на окружное

предвыборное совещание, мы, представители коллективов предприятий, учреждений, колхозов и лесопунктов, еще раз заявляем о своей горячей поддержке выдвинутых по нашему округу кандидатов в депутаты Верховного Совета Карело-Финской ССР.

Товарищи избиратели!

Наши кандидаты — это лучшие сыны и дочери могучей советской Отчизны. Они высоко и с достоинством будут носить великое звание избранных народа.

Мы призываем Вас в день выборов — 16 февраля 1947 года — всем, как одному, явиться к избирательным урнам и отдать свой голос за первого и всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета нашей республики — родного и любимого Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников Вячеслава Михайловича Молотова и Георгия Максимилиановича Маленкова.

Мы призываем Вас также единодушно проголосовать за нашего кандидата — Татьяну Петровну Зинкину.

Товарищи! Карело-финский народ готовится к выборам, как к самому большому всенародному празднику. На предприятиях, в учреждениях, в колхозах и на лесопунктах в каждом доме все шире разливается социалистическое соревнование в честь этой знаменательной даты.

Встретим же и мы предстоящие выборы новыми производственными достижениями! Будем трудиться, не покладая рук, чтобы выполнить план второго года новой сталинской пятилетки. Проявим еще раз нашу безграничную любовь и преданность советскому Отечеству, партии большевиков и нашему первому кандидату, родному и любимому товарищу Сталину!

Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Да здравствует наша славная большевистская партия!

Да здравствует всенародный кандидат — гениальный вождь и учитель трудящихся товарищ Сталин!

Ответственный редактор А. Кондаков.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

При Медвежьегорской разномартели им. Чапаева открыты часовая и художественная мастерские, которые работают с 9 до 13 и с 14 до 18 часов ежедневно, кроме субботы. Принимаются в ремонт часы всех систем с гарантией за качество ремонта.

На принятие от населения заказы часовой, художественной, сапожной и швейной мастерскими выдаются квитанции с круглой печатью правления. Квитанции без печати считаются не действительными и претензии по таким квитанци-

ям от населения не принимаются.

Мастерские помещаются по ул. Ленина дом № 1.

Парикмахерская находится в здании артели, на 2 этаже и работает ежедневно с 9 до 20 часов.

ПРАВЛЕНИЕ.

ОРС'у Пяндужской судовой верфи требуются на постоянную работу выбаки, квалификация портные, стегальщики одежды. Жилплощадью обеспечиваем. С предложениями обращаться в ОРС судовой верфи.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ ДЗЕРЖИНСКОГО ОКРУГА

Дорогие товарищи!

Собрания трудящихся Дзержинского избирательного округа города Медвежгорска единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета Карело-Финской Советской Социалистической республики по Дзержинскому избирательному округу великого вождя и учителя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина, его верного соратника Вячеслава Михайловича Молотова и первого секретаря Медвежгорского райкома КП(б) Карело-Финской ССР Василия Илларионовича Поташева.

Сегодня, 9 января 1947 года, предвыборное совещание представителей предприятий и учреждений, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Дзержинского избирательного округа города Медвежгорска с чувством беспредельной радости поддерживает единодушные решения предвыборных собраний.

Для всех народов Советского Союза бесконечно дорого имя товарища Сталина. Сталин—наш отец, наш вождь и полководец. Все свои огромные знания, богатый революционный опыт, великий организаторский и полководческий гений, каждое биение своего благородного сердца товарищ Сталин отдает советскому народу, нашей социалистической Родине. Вся жизнь и развитие нашего советского государства, вся героическая борьба трудящихся нашей Родины за торжество социалистической системы связаны с именем товарища Сталина—величайшего политического и государственно-го деятеля, гениального и прозорливого полководца.

Это он, товарищ Сталин, первый депутат всего советского народа, победно провел нашу Родину через все трудности, которых было немало на нашем пути. Под водительством нашего отца и учителя товарища Сталина мы прошли славный и героический путь. Под водительством товарища Сталина мы добьемся новых успехов в нашей работе и борьбе за коммунизм.

Верный и последовательный проводник ленинско-сталинской внешней политики, неутомимый борец за мир и безопасность народов Совет-

ского Союза, за торжество мира во всем мире, за дальнейшее укрепление военно-экономической мощи СССР, Вячеслав Михайлович Молотов—достоинейший из достойных кандидатур в Верховный орган Карело-Финской ССР. В товарище Молотове, одном из виднейших вождей большевистской партии, крупнейшем организаторе социалистической экономики и культуры, воплощены лучшие качества политического деятеля сталинского типа.

Своей клятвой на посту одного из руководителей советского государства, защитителя внешней политики, товарищ Молотов внес большой вклад в дело укрепления мощи страны Советов. Товарищу Молотову наша Родина во многом обязана своими успехами и победами.

Василий Илларионович Поташев—человек безгранично верный нашей Родине, народу, делу великой партии большевиков. В годы Отечественной войны всюду, куда не посылали товарища Поташева партия и советская власть, он с честью выполнял порученное ему дело. Партизанский отряд „Вперед“, комиссаром которого был Василий Илларионович, бесстрашно громил немецко-финских захватчиков в карельских лесах. Воспитанник комсомола, стойкий большевик, за короткий срок он прошел путь от слесаря лесозавода до руководителя районной партийной организации. Его преданность Родине, делу партии Ленина—Сталина испытана в жестоких боях с немецко-финскими захватчиками. У него нет других интересов, кроме интересов народа.

В годы мирного строительства, работая на посту первого секретаря райкома партии, он отдает все свои силы делу быстрого восстановления разрушенного хозяйства района и возрождения города Медвежгорска.

В результате широко развернувшегося социалистического соревнования многие предприятия Дзержинского избирательного округа—Беломорстрой, управление пути канала, артель имени Чкалова—досрочно завершили программу 1946 года. Медвежгорский район по ряду отраслей промышленности является одним из передовых районов нашей Каре-

ло-Финской республики. Восстановлен Беломорско-Балтийский канал имени Сталина, важнейшая водная магистраль не только Карело-Финской республики, но и всего Советского Союза. За время навигации на Беломорско-Балтийском канале имени Сталина прошли сотни судов; все гидротехнические сооружения работали безотказно.

Товарищ Сталин учит нас, советских людей, не успокаиваться на достигнутых успехах, уметь видеть недостатки своей работы, устранять их, ибо в этом—залог наших дальнейших достижений.

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие Дзержинского избирательного округа!

Будем каждый день выполнять и перевыполнять установленные планы, обеспечивая тем самым победу новой сталинской пятилетки. Поднимем выше производительность труда.

Шире развернем социалистическое соревнование. Будем бороться за досрочное выполнение плана 1-го квартала и всего 1947 года—2-го года новой пятилетки.

Товарищи избиратели!

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Дзержинского избирательного округа призывает вас в торжественный день выборов в Верховный Совет Карело-Финской Советской Социалистической республики—16 февраля 1947 года—пойти всем, как одному, на выборы и единодушно проголосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных!

Голосуя за блок коммунистов и беспартийных, мы голосуем за новый расцвет нашей советской культуры и науки, за счастье и благосостояние нашей страны, за наше победоносное движение вперед—к коммунизму.

Все на выборы!

Да здравствует и процветает наша великая советская Родина!

Да здравствует наш героический народ и его славный авангард—большевистская партия!

Да здравствует советское правительство!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!

Ответственный редактор А. КОНДАКОВ.

